BHAIMA

Вторник, 12 января № 7 (8347)

Цена 3 коп.

Газета издается с 24 ноября 1951 года

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КИСЕ И ГОРОДСКОГО COBETA НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Партийная жизнь: перестройка в экономике

КАЖДЫИ В ОТВЕ

Р АДИКАЛЬНЫЕ реформы и намечаемые преобразования в деятельности предприятий — переход на работу в условиях полного хозяйственного расчета и самофинансирования — требовали тщательной подготовки. И она велась партийными организациями, трудовыми коллективами в течение всего минувшего года в соответствии с решениями XXVII съезда КПСС, июньского (1987 г.) Пленума ЦК КПСС.

На предприятиях созданы комиссии, которые возглавили руководители, для организации работы по переходу на полный хозрасчет и самофинансирование, на тарифные ставки и оклады. Изданы приказы, разработаны мероприятия.

Ответственно подошли подготовке работы по-новому на керамическом заводе. Предприятие как низкорентабельное освобождено от платажей в бюджет за производственные фонды и трудовые ресурсы и получает дотацию от государства. Поэтому заводские оргтехмероприятия направлены в первую очередь на приведение в действие резервов увеличения прибыли.

Намечено освоение новых высокоэффективных видов продукции. А также внедрение нового производительного оборудования, более эффективное использование действующих машин и механизмов. Это позволит к 1990 году увеличить прибыль в 1,4 раза и отказаться от дотации.

На предприятиях повсеместно проведена аттестация Составлены рабочих мест. мероприятия по их рационализации.

Ведется перетарификация разрядов рабочих в соответствии с выполняемыми работами, аттестация ИТР. На новые тарифные ставки и оклады в прошлом году перешли n-o «Китойлес», заводы

керамический, авторемонтный, монтажных заготовок, мясоперерабатывающий. На других ведется подготовка к переходу в нынешнем году.

Стабильная работа коллективов в новых условиях во многом зависит от успешного выполнения плановых заданий. За исключением п-о «Китойлес» и молочного комбината все предприятия, переходящие на хозрасчет, выполняют план поставок на 100 процентов, имеют сверхплановую прибыль. Ниже плановых затраты на выпуск продукции и себестоимость.

На предприятиях района начали действовать советы трудового коллектива.

Широкое использования полномочий совета, заинтересованность каждого члена коллектива в результатах работы, раскрепощение инициативы и предприимчивости на заводе монтажных заготовок позволили добиться существенных успехов в про-

шедшем году.

П АРТИЙНЫЕ организации концентрируют внимание коллектива, руководителей на практическом воплощении новых подходов в хозяйствовании. Ужесточен спрос с руководителей за выполнение намеченных мероприятий. Укрепляется исполнительская дисциплина.

На открытых партийных собраниях коммунисты совместно с беспартийными обсуждают задачи по переходу на хозрасчет и самофинансирование, реализуют конкретные

Партком объединения «Китойлес» уже в январе прошлого года заслушал заместителя генерального директора по экономике И. В. Кирьякова о личном вкладе в переход на коллективный подряд и хозрасчет.

В марте о состоянии работы по ускорению научно-технического прогресса был заслушан главный инженер В. Т. Зайцев. В мае партком рассмотрел, как идет в объединении переход на новые условия работы. А в августе состоялось открытое партсоб-

Окончание на стр. 2.

РИГА. Зимняя путина Балтике началась у латвийских рыбаков. На добычу вышли свыше ста траулеров на треть больше, чем в начале прошлой путины. Организована обработка рыбы прямо на месте промысла, поэтому основная часть продукции идет сразу на прилавки магазинов.

НОВГОРОД. Переведен резерв старейший на автомагистрали Москва — Ленинград мост, построенный полтора века назад через речку Виточка. Открылось движение по новому переходу, который возвели рабочие и специалисты мостоотряда № 75 треста «Мостострой-6». Новый мост в три раза шире, чем его предшественник, которым теперь будут пользоваться пешеходы.



УЛАН-УДЭ, Изменены маршруты мощных лесовозов привычные пути бригад четырех крупных леспромхозов бурятского п-о «Забайкаллес». На площади более 3 миллионов гектаров полностью прекращена рубка лесов, которая велась в прибрежной зоне байкала. Итанцинский, байкальский и бартузинский леспромхозы начнут заготовку древесины за пределами водоохранной зоны. Будут организованы восемь комплексных лесохозяйственных предприятий, которые возьмут под защиту зепеное ожерелье уникального водоема

БЕЛОВОДСКОЕ (Киргизская ССР). Без остатка идут теперь в дело отходы местного крахмало-паточного завода кукурузные зародыши. Они стали сырьем для производства масла, первая партия которого сошла с конвейеров крупного специализированного цеха, вступившего в строй на предприятии. недавнего времени кукурузные зародыши использовались на корм скоту. По-хозяйски распорядиться ими помог госагропром Киргизии, выделивший средства на строительство нового производственного подразделения.

БУДЕННОВСК (Ставропольский край]. Крупный автовокзал для пассажиров, следующих дальними рейсами, построен в этом городс. На двух этажах нового здания разместились кассово - диспетчерская служба, зал отдыха, комнаты матери и ребенка, справочное бюро, кафетерий, камеры хранения багажа. Авто вокзал сооружен вблизи железнодорожного, что создает дополнительные удобства.

КЫЗЫЛ. Специализировать ся на производстве мохера из пуха ангорских коз будут четыре совхоза, созданные в труднодоступных районах Тувы. Расчеты экономистов показали, что специализация позволит укрепить положение отстающих животноводческих бригад. Проблема, существовавшая много лет, решена в условиях перевода еграсли на хозрасчет.

ПОЧТА ДНЕЙ

С 1 по 10 января редакция получила: писем — 108, из них жалоб — 32.

• Читатель информирует

Наш внук рос дома и никак не хотел идти в детский сад. Сейчас он уже в старшей группе сада № 78 неф. техимиков, давно полюбил свой маленький коллектив и его руководителей. И есть за что. В садике абсолютная чистота, кормят сытно и вкусно, персонал отменно внимателен к каждому, а сколько знают песен и танцев!

Неиссякаема фантазия воспитательниц Светланы Валерьевны и Ирины Васильевны. Веселые игры, интересные чтения, затейливые пьески и костюмы к ним, а нынче для подарков к Новому году забавные сумочки-кульки. Все это и, главное, большая любовь к детям покорили маленькие сердца. С каким сияющим личиком внук рассказывает о своих товарищах и воспитателях! И всегда начинает со слов: «А вот у нас в садика...»

Хочется пожелать всему коллективу здоровья, огромного личного счастья и отличных успехов.

K, WAKOBA.

Не по-хозяйски

что в отходах?

Вот сеичас приготовила выносить в мусорную машину баночек 30 полиэтиленовых из-под хозяйственной пасты и 15 бутылок из-под «Белизны». Каждый раз собираю, собираю, жалко выбрасывать, потом что же делать? Выбрасываю!!

Была на заводе у нас в Ангарске, где льют эти банки каждый день по восемь часов. Неужели завод не заинтересован получить их назад? Ведь можно было бы сократить рабочих на этой операции, не тратить материал, наконец, - не засорять ими природу. Когда же мы действительно станем хозяе-

Н. ЛАПИНА.

● Обратная связь

Тольно на ноннурсе?

Прочла в «Знаменке» за 19 декабря заметку «Вкусно и красиво». На конкурсах профмастерства, может, тельно готовят кондитеры так, а в будни? Обычно ни в каком магазине не встретишь этих красочных тортов.

У нас, в 19-м микрорайоне, например, продают лишь очень дорогих «Ежиков» и бесцветную маргариновую «Незабудку». Куда же, скажите, после конкурсов девается фантазия и творчество у мастеров «золотые руки»? Или они факиры только на час конкурса?

Л. КАЗАНОВА.

в Есть предложение

Вальс-для всех

В шутку я не раз говорила: придет мой последний час, попрошу у него отсрочки. Ровно столько, чтобы успеть сбегать на речку поплавать и на танцплощадку потанцевать Мне уже много лет, но желания мои не изменились. Всегда жалела людей, которые не любят купаться, не умеют плавать, боятся воды. Ведь они лишают себя стольких радостей!

Мне также непонятно, почему люди перестали танцевать. Нет, что ни говорите, вальс не надо загонять на сцену, его надо вернуть в танцевальные залы для всех. И вместе с ним танго, падеграс, польку. Сейчас очень много опытных хореографов. Пусть свои знания они несут людям шире и доступнее.

Е. ПОЛОВИНКО.

В редакцию поступило:

3 официальных сообщения на наши публикации, 75 ответов на письма, направленные в партийные, советские, хозяйственные и другие организации.

«В саду, как дома» — так назывались заметки с городской конференции работни-

ков дошкольных учреждений, речь в которых шла, в частности, о необходимости менять проект, по которому нынче строятся в городе детсады, а также о времени сдачи детучреждений в эксплуатацию

Начальник ОКСа гориспол.

кома тов. Мосин ответил редакции: «Типовой проект будет отменен с 1990 года. В настоящее время имеется разрешение Госстроя РСФСР строительство одного детского учреждения по индивидуальному проекту, за основу его взят проект детучреждения «Солнышко». Что же касается второго

вопроса, то тут, судя по от-

порядке. вету, все в Почему же детучреждение в 17-м микрорайоне сдано накануне нового года?

Редакция поддерживает мысль, высказанную на конференции педагогами: «Подобно школам, сдача детучреждений в эксплуатацию должна проходить в начале лета и без всякого списка «недоделок». Редакция ждет ответ, станет ли когда-нибудь это предложение правилом?

Партийная жизнь: перестройка в экономике

КАЖДЫЙ В ОТВЕТЕ

Окончание, Нач. на стр. 1.

рание, где были подведены некоторые итоги, определены задачи на перспективу.

В повестках дня партсобраний, заседаний партийных бюро на всех предприятиях стоят вопросы хозрасчета, бригадного и коллективного подряда, новых систем оплаты труда, анализа итогов финансово - хозяйственной дея-. тельности, ускорения научнотехнического прогресса.

Решаются задачи коммунистов, всего коллектива обеспечению стабильной и устойчивой работы в новых условиях хозяйствования.

Н О, К СОЖАЛЕНИЮ, дадется вся эта работа. многих предприятиях экономические нормативы, рычаги и стимулы нового хозяйственного механизма не доведены до низовых производственных звеньев, цехов, участков, бригад. Не все категории рабочих и ИТР охвачены экономической учебой.

Об этом шел откровенный деловой разговор на декабрьском заседании бюро райкома партии, где обсуждалась готовность промышленных предприятий района к работе в 1988 году в новых условиях хозяйствования на основе хозрасчета и самофинансирования.

Вот конкретный пример. На заводе вентзаготовок каждый вторник по два академических часа должна проходить производственно- экономическая учеба, по поводу чего изданы приказы. Но они

не выполняются, учеба проводится вообще. Бездействует методсовет, возглавляемый директором завода т. Макаровым.

А партбюро завода ограничилось утверждением пропагандистов и контроля за их работой не осуществляет.

самофинансирования.

зяйственном механизме.

На заводе нет никакого

плана по подготовке к пере-

ходу на хозрасчет. Экономи-

сты и главный бухгалтер не

принимают личного участия в

перестройке работы. Четкой

программы улучшения фи-

нансового положения завор

не имеет. Формально дейст-

вует совет трудового коллек-

И, несмотря на столь без-

радостное положение, партий-

тива.

комбинаты.

Два предприятия района — объеди-

нение «Ангарскнефтеоргсинтез» и швей-

ная фабрика — работают с начала 1987

года в условиях полного хозрасчета и

ловиях с начала нынешнего года заводы

химреактивов, керамический, строймате-

риалов, монтажных и вентиляционных за-

готовок, авторемонтный, объединение

«Китойлес», цементно-горный комбинат,

предприятие «Ангарскцемремонт», пивза-

вод, молочный и мясоперерабатывающий

♠ Всего в 1988 году 99,2 процента про-

мышленной продукции будет выпущено

на предприятиях, работающих по-ново-

му. 96,9 процента работающих в про-

мышленности затронут изменения в хо-

года работают филиал объединения «Ир-

На коллективном подряде с 1987

▲ Переходят на работу в таких же ус-

ная организация заняла выжидательную позицию и не руководит процессом пере-

ПОЯВИЛАСЬ И ТАКАЯ « проблема. Вышестоящие организации, несмотря требования партийных органов, проводят политику явно-

В связи с высокими торговыми скидками, превышением оптовых цен над розничными, незапланированными расходами по доставке продукции завод стройматериалов понесет убытки в 571 тысячу рублей от производства ТНП.

активов с начала этого года вводится госприемка продукции в полном объеме.

кутскмебель», заводы монтажных и вентзаготовок. С нынешнего года по этому методу начинают работать коллективы завода стройматериалов, п-о «Китойлес», предприятия «Ангарскцемремонт», цементно-горного комбината. А всего около 14 процентов работающих в промышленности перейдут в этом году на коллек-

А часть продукции эти предприятия начали сдавать органам госприемки еще в прошлом году. • Предприятия, перешедшие на хоз-

расчет и самофинансирование, начинают работать в соответствии с Законом СССР о государственном предприятии (объединении). Это связано с дальнейшим развитием самоуправления на основе деятельности советов трудовых коллективов.

тивный подряд. ♦ На заводах керамическом и химре-

Не был обеспечен ввод мощностей по реконструкции цеха санстройизделий на керамическом заводе в 1987 году, а вышестоящими органами запланировано увеличение производства этой продукции на 93 процента вновь вводимых мощностей. В результате предприятие будет выплачивать крупные штрафы.

Не готовились к переходу на хозрасчет и самофинансирование в 1988 году предагропромкомитета: пивзавод мясоперерабатывающий и молочный комби-

Однако уже в конце 1987 распоряжения о переходе на новые условия хозяйствования. А времени для подготовки практически нет.

Особую тревогу вызывает положение на молочном комбинате, где еще не закончена

реконструкция.

З АВОДЫ химреактивов, керамический, предприятие «Аңгарскцемремонт» затянули создание советов трудового коллектива и те были лишены возможности пройти школу самоуправления до введения Закона о госпредприятии.

Надо сказать, что партийные организации всех предприятий фактически выпустили из-под партийного влияния формирование и создание советов. Пустили эту работу на самотек.

Партийные организации еще не прочувствовали всей серьезности создания совета как органа самоуправления коллектива. Еще не поняли, что его решения будут обязательны для всех членов коллектива, в том числе и для коммунистов.

А решения совета многом будут зависеть OT компетентности его членов, от возможности партийной организации проводить линию партии через коммунистов, избранных в совет.

Только в тесном контакте с советами трудовых коллективов партийные организации могут создать обстановку, в которой каждый работник понимал бы ясно свою ответственность, свои задачи, свои выгоды от экономической реформы.

м. СМИРНОВ. зав. промышленно - транспортным отделом Центрального РК КПСС.

Гвардейцы пятилетки

После окончания политехникума пришла в цех 46 коксогазового завода Светлана Демьяновна Павлова.

Сейчас она в числе лучших людей цеха, свою профессию впраратчика технологических установох знает в совершенстве, мастерством и накопленным опытом охотно делится с молодыми рабочими.

На снимке: С. Д. Павлова. **POTO M. AMOCOBA.**



ущемления интересов

предприятия, нарушая поло-

ства доведен госзаказ до п-о

«Китойлес». Причем планы

производства не сбалансиро-

ваны с мощностью и трудо-

выми ресурсами. Тяжелое

положение создается также

на заводах керамическом и

стройматериалах, цементно-

горном комбинате.

Так, выше плана производ-

жения Закона.

Слаженность в

Коллектив станции Китой-Комбинатская досрочно вершил план прошедшего года по отправлению грузов. Их отправлено сверх задания более 260 тысяч тонн.

 Во всех подразделениях станции заметно улучшилась грудовая и технологическая дисциплина. Повысилась ответственность людей за выполнение порученного дела. В сменах чувствуется слаженность и организованность. Лидерство уверенно держат дружный коллектив маневрового диспетчера Валентины Зубковой и смена Виктора Дубровина.

В авангарда социалистического соревнования идут передовые составители поездов Н. Н. Сапрунов, Е. Ю. Вайчюленос, машинисты маневровых тепловозов А. В. Мещеряков, Р. М. Бутин, стрелочницы Е. М. Коробейникова, Н. Н. Осодоева, оператор технонторы А. И. Окунь.

Не на плохом счету и труженики грузового двора, которым руководит Л. Е. Ермолаева. Они занимаются контейнерными и пакетными перевозками. Услугами двора пользуется более двухсот предприятий не только Ангарска, но и Усолья-Сибир-

За последние два-три года дела здесь резко изменились к лучшему. Если раньше были большие очереди автомашин к крану, то сейчас этого нет. Более четко, организованно стали работать люди механизированного участка погрузочно-разгрузочных операций, руководитель В. В. Колесниченко. Добрым примером ударного труда служит крановщик С. П. Кучин.

. На грузовом дворе хватает работы всем. Забота об об-

щем деле способствует успеху. Работники грузовой службы и механизированного участка ответственно относятся к каждому своему шагу, чтобы не подвести друг друга ни в чем. Это помогает добиваться хороших результатов, повысилось и качество выполняемых работ.

Среди смен старших приемосдатчиков своим трудолюбием, прилежностью выделяется смена Тамары Михайловны Корсак. В авангарде соревнования идут приемова и Л. Л. Стародубцева.

У движенцев тесные связи и с вагонниками. Ни один поезд не уйдет со станции пока его не осмотрят. Со своими функциями вагонники успешно справляются. На пункте подготовки вагонов занимаются и текущим отцепочным ремонтом. В 1987 году было отремонтировано 4500 SAFOHOE.

В этом коллективе немало кадровых рабочих, стаж которых исчисляется 25—30 годами и более. Это старший осмотрщик Н. М. Бельков, осмотрщики З. Ф. Малыгина, Н. М. Артемьева и многие другие.

На станции хорошо знают династию Бельковых. глава коммунист Николай Михайлович вот уже 35 лет связан с железной дорогой. По его стопам пошла и жена Лариса Васильевна, которая отдала 27 лет вагонному делу, сейчас она на пенсии. Их дети: дочь Галина — осмотрщик по наливу, сыновья Сергей - монтер станции Ангарск, Михаил — слесарь ППВ станции, Сестра Ларисы Васильевны 3. Ф. Малыгина осмотрщик, передовик труда. Ее муж В. И. Вавилов тоже

Мы подсчитали, какой же стаж у династии железнодорожников Бельковых? Он превысил 100 лет. Все Бельковы служат примером в своих коллективах.

А. ГЛАМБОВСКИЙ, внештатный корр.

В ПОСЛЕ КРИТИКИ

«ВЫПИВОХИ ЗАЩИТОЙ»

Выступления газеты «Знамя коммунизма» от 25.09.87 г. «Когда выпивохи за рулем» и за 11.12.87 г. «Выпивохи... под защитой» обсуждены на заседании партийного бюро цеха № 87 п-о «Ангарскнефтеоргсинтез». В ходе разбирательства партбюро признало критику в основном правильной. Начальнику участка В. А. Котовалову указано на слабую воспитательную работу коллективе ремгруппы. зано заместителю начальника цеха Н. К. Конову, председателю профкома Т. И. Блинковой на непринципиальность.

Партийное бюро обязало начальника цеха, секретаря парторганизации и председателя профкома не подписывать характеристики без обсуждения их в трудовом коллективе.

В цехе работает комиссия по борьбе с пьянством, которая не оставляет без внимания ни одного случая, связанного с употреблением спиртного. Так, в 1986 году обсуждено 13 человек. Из них слесарь Блинов был направлен в ЛТП, газоэлентросварщик Сайфушев и электромонтер Рычков направлены на лечение наркологический кабинет, оштрафованы 4 человека (Константинов, Алексовв, Диченков, Паршина).

В 1987 году оператор Мвшуков дважды был оштрафован комиссией, на третий раз направлен на лечение в наркологический кабинет, оштрафованы машинист Д. Калашникова, слесарь В. Архипов.

Л. ХОДЧЕНКОВА, секретарь партбюро цеха

THEATEND - FASETA - BPEMA

HOBЫЙ ПО ВАШЕЙ ПРОСЬБЕ СТРАХОВАНИЯ

пенсий. Договор на такой вид первый взнос. Кроме того, слетолько работающие мужчины дует написать заявление по меначиная с 35 лет и работающие сту работы в бухгалтерию, так женщины с 30 лет, а общий раз- как все последующие взносы мер пенсии не может превышать 50 рублей. Взнос зависит от возраста работника, срока страхования и размера дополнительной пенсии. Разработана таблица, по которой очень легко подсчитать размер уплачиваемо- шим на пенсию по состоянию не оставил! Как только го взноса.

40-летнем возрасте, оформив ребенком по достижении им ную пенсию в 50 рублей, еже кто длительное время находит. ство. месячно в течение двадцати ся на лечении; и гражданам, лет будет платить взнос в раз- просрочившим уплату взносов мере 15 рублей 05 копеек. За за один-два месяца. эти годы он накопит 3612 рублей, которые вернет себе в тесколько бы он не прожил, свои этом случае достаточно напидополнительные 50 рублей он сать заявление в инспекцию четом того, что уже было выполучит. Но деньги уже будут Госстраха в районе или городе плачено в виде дополнительной выплачиваться ему из государ. по новому месту жительства или пенсии, ственного бюджета

человек, достигший пенсионного бесплатно возраста! Может и в 60 лет, если продолжает работать. В оформивший страховку на доэтом случае страховая сумма полнительную пенсию в размепенсии будет выплачиваться с

пространяется на военнослужа- лать это не трудно, так как на- до 19 часов Наш телефон:

Как будет идти оформление! Достаточно написать заявление и передать его по месту рабогы страховому агенту либо в сия выплачивается в следующем

личному расчету.

Разрешается уплачивать взносы наличными деньгами инваздоровья, женщинам, которые страхования истечет, мы

чение шести лет. В дальнейшем, сто работы или жительства — в работы. Все остальные хлопоты по оформлению перевода бе-Может ли заключить договор рет на себя Госстрах, причем цию по заключению договоров

> Предположим, гражданин, ние по службе и решил увели. чить размер пенсии. Для этого ши агенты будут постоянно 6-26-44. приходить в трудовые коллекти-

Первая дополнительная пен-

месяце после достижения пенсионного возраста: в 60 лет у мужчин и 55 лет — у женщин. Деньги будут либо перечислены на сберегательную кассу, либо отправлены по почте. Дни перечислений будут устанавливаться инспекциями страха на местах,

Если вы решили по какой-либо причине забрать уже сдепанные взносы, достаточно написать заявление. В этом случае Госстрах удержит в свою пользу восемь процентов от С 1 января 1988 года началось инспекцию Госстраха по месту этой суммы. Это правило не дополнительных жительства, там же надо внести распространяется на инвалидов - всю сумму они получат спол-

> Потребовать всю сумму обратно нельзя, если срок страхования истек: либо пенсия бубудут перечисляться по безна- дет выплачиваться ежемесячно, либо ее можно будет взять за весь год сразу.

Как быть тем, кто достиг лидам 1-й и 2-й групп, вышед пенсионного возраста, а работу нач-Приведу пример: мужчина в находятся в отпуске по уходу за нем выплачивать пенсию. Для этого необходимо предъявить ший договор на дополнитель- полуторалетнего возраста; тем, паспорт и страховое свидетель-

> Существенный вопрос: что будет с деньгами в случае смерти страхователя! Его наследники Если страхователь сменил ме- получат сумму в размере шести годовых пенсий, конечно, с вы-

Более подробную информастрахования дополнительной спекции Госстраха по месту жительства или работы и, конечре 20 рублей, получил повыше- но, у страховых агентов, обслуживающих ваши предприятия, Инспекция Госстраха обслуживадостаточно написать новое за, ет страхователей ежедневно с 9 Новый вид страхования не рас- явление и передать агенту. Сде- до 18 часов, каждый вторник —

> Г. ШУБИНА, начальник отдела развития инспекции Госстраха Центрального района,

ВЫ СПРАШИВАЛИ

Почему нет в продаже горчичного порошка!

ИОНОВ, житель 9-го микрорайона.

Отвечает начальник продотдела урса А.А. Пантелеева: - Отсутствие в продаже горчичного порошка объясняю тем, что заявки урса из года в год не удовлетворяются. Так,

на 1987 год урсом было заявлено горчичного порошка 80 тонн, выделено 13, из которых 6 тонн снято с поставки в связи с неурожаем горчицы.

Каким образом установить дома трехпрограммный радиоприемникі

> В. РУСОВ, житель 177-го квартала.

Отвечает начальник цеха радиофикации городекого узла связи Г. Б. Сергеев:

- Радиотрансляционное вещание Юго-Западного района (кроме микрорайонов) осуществляется от ведомственного радиоузла, который обязан был внедрить многопрограммное вещание для населения данного жилого массива, как это выполнено по городу в 1978 году.

В настоящее время решается вопрос о передаче ведомственного радиоузла на баланс городскому узлу связи, который в случае положительного решения начнет внедрять и в Юго-Западном райсне трехпрограммное вещание, необходимое оборудование заказано.

О работе радиосети Юго-Западного района с уплотнением двумя дополнительными программами население будет извещено через передачи и объявления по радио и в печати.

Пользуются ли льготами в магазинах при приобретении спиртного ветераны войны!

Б. ПИВКИН.

ние по данному вопросу за подписью заместителя министра торговли РСФСР тов. Коновалова Н. П.:

Продажу винно-водочных изделий и пива на предприятиях торговли и общественного питания следует осущест-

В урсе имеется разъясне- влять гражданам на общих основаниях. В этой связи предлагается изъять с предприятий объявления о продаже указанных напитков вне очереди отдельным категориям граждан и все средства

С какого времени начинается рабочий день дворника? T. CAKYHOBA, житель 94-го квартала.

Отвечает начальник управления коммунального хозяйства горисполкома Ю. М. Даниловцев:

— В соответствии с правилами уборки дворовых и уличных территорий, утвержденными решением 1-й сессии 19-го созыва Ангарского Совета народных депутатов от 6 марта 1985 года, рабочий

день дворников в осеннезимний период (с 1 ноября по 1 апреля) начинается с 6 часов утра.

Уборка и очистка от снега и льда мостовых, тротуаров, площадей, посыпка песком в этот период должны быть закончены до 10 часов — для создания нормальных условий движения людей и транспор-

Кто должен производить уборку лестничных клеток в жилых домах!

Жители 12-го микрорайона.

Отвечает заместитель председателя исполкома Юго-Западного райсовета Г. Н. Дьяченко:

- Уборку лестничных клеток должны производить жилищные органы. Но в целях повышения ответственности жителей и во исполнение постановления Президиума Верховного Совета СССР от 12 августа 1985 г. «О работе Советов народных депутатов и хозяйственных органов Иркутской области по соблюдению требований законодательства об обеспечении сохранности жилищного фонда и улучшении жилищных условий граждан» в городе проводится

работа по передаче домов на социалистическую сохранность жителям.

Приемка дома на социалистическую сохранность производится жителями на собрании, где одним из пунктов они берут на себя обязательство производить уборку лестничных клеток, следить за состоянием панелей, окон, дверей. Всего по Юго-Западному району передано на социалистическую сохранность 112 домов.

Призываем всех жителей проявить высокую сознательность в духе перестройки и принять на себя такие обязательства.

Кто может быть устроен в дом-интернат для престарелых!

Отвечает заведующая рай- дане, не имеющие родных и собесом Н. С. Козлова:

близких родственников, обя-— В дом-интернат для престарелых направляются только занных по закону их содеродинокие престарелые граж-

Льготы инвалидам труда

В целях улучшения материального благосостояния граждан введен с 1 января 1988 года льготный отпуск медикаментов инвалидам первой и второй групп от трудового увечья, профессионального и общего заболевания с оплатой 50 процентов стоимости.

Всем инвалидам указанной категории необходимо обратиться в отдел социального обеспечения за предоставлением льгот с пенсионным удостоверением в дни приема граждан: понедельник — с 14 до 18 часов, в четверг — с 9 до 19 часов.

Н. КОЗЛОВА, зав. отделом социального обеспечения Центрального

Цена услуги

ПОСЛЕ КРИТИКИ

Под таким заголовком опубликовано 3 декабря 1987 года письмо А. Козловой, в котором сообщалось о нарушении правил обслуживания клиентов на фабрике химчистки. Отвечает директор фабрики Е. И. Кравченко:

- Действия кассира-приемщика Л. И. Равневой разобраны на заседании цехкома. За допущенные нарушения Л. И. Равнева депремирована на 100 процентов по итогам работы.

СКОЛЬКО СТОЯТ ПОХОРОНЫ?

Прошло уже какое-то время, а я не могу успокоиться. У меня умерла мать. Чтобы ее похоронить, пришлось мне (я работающий пенсионер), моему брату, моей жене и двум моим сыновьям брать на неделю отпуск без содержания. При наличии машины нам всем хватило работы.

Я очень благодарен руководству и сотрудникам УПП АУС (где я много лет проработал) за практическую помощь в организации похорон. Без их помощи не знаю, как бы выкрутился.

Раз уж взялся писать, разложу все по полочкам, так как раньше или позже, но каждый человек с этим столк-HOTCA.

Какие услуги мы получаем в фирме ритуальных услуг, T. e. B OAHOM MECTE?

Оформление документов. Заказ гроба, оградки, тумбочки, песка, оркестра, катафалка и могилы. За все это деньги оплачиваются тут же. Покупка венков и цветов, надписи на венках. Вот и

Но на тумбочку нужно во что-то вставить фотокарточку, сделать надпись. Этого фирма не делает, правда, дает адреса — трафареты делают в 22-м микрорайона, фотографии — по другому адресу. Материал для обшивки гроба имеется не всегда. Значит, все это нужно где-то искать, покупать, везти куда-то.

Теперь другое. Требуется не только катафалк, но и другой автотранспорт — бортовая машина, пара автобусов. Этот вопрос фирмой не решается совсем. Трансагентство такими делами не занимается (так мне ответили, когда я туда обратился). На предприятия тоже даны указания не разбрасываться автотранспортом. Что же делать?

Давно пора все эти вопросы решать в одном месте — в фирме ритуальных услуг.

Теперь о ценах. Не знаю, кто устанавливал эти цены, но не слишком ли дорого Bce?

Позволю себе привести несколько цифр. гроб (без обивки) стоит 20 рублей. За один час (вместе с дорогой) стоимость оркестра из 4-5 человек - около пятидесяти рублей. И все прочее в том же духе.

Думаю, настало время в интересах каждого жителя эти вопросы решить.

В. ЧЕРНИКОВ.

ШАЙБА

Подходят к концу жаркие хоккейные баталии на зональном первенстве РСФСР среди юношей 1975 года рождения. Шесть команд в однокруговом турнире выявкоторый

B ИГРЕ

весной примет участие в финальных соревнованиях за первенство в республике.

К последнему дню соревнований ни одной команде не удалось избежать горечи поражения. Шедшие впереди

прокопьевский «Шахтер» проиграли соответственно новокузнецкому «Металлургу» (1:7) и новосибирской «Сибири» (3:4).

— Поражение прежде всего накопившейся усталостью, - сказал тренер ангарчан Виктор Николаевич Саютин. Ведь пришлось за пять дней сыграть четыре матча. Ребята устали.

В следующем туре «Ермак» обытрал омичей со счетом 8:7, а прокопьевцы выиграли у красноярцев — 10:4. Таким образом, к финишу сложилась по-существу финальная ситуация, «Ермак» в матче с «Шахтером» поборется за первое место, а омичи и ноессибирцы в игре между собой разыграют 3-4 места.

- Ребята приложат все силы для победы, — заверил В. Н. Саютин: — В ходе турнира они набрались опыта. Особенно разыгрались братья Дима и Саша Стугаревы, Дима Клевакин.

л. холодныя.

1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

фильмы 10.05 — 8. Дозорцев. «Пос- 22.45 — Мультфильм для взрослых, 11.35, 12.35 — Этика и психология ми перестройки». Трест «Иркутскжил- мя». 22.35 — «Прожектор перестройледний посетитель». Фильм-спектакль, «Падал прошлогодний снег». 23.05 — семейной жизни, 9 класс, Зачем мы строй», самофинансирование и хоз- ки», 22.50— Хоккей, Чемпионат СССР, 12.15 «Родники» 12.50 — Ново- Сегодня в мире. 23.15 — Премьера друг другу? 12.05 — Испанский язык расчет. 20.30 — «Перекрестки». Те. «Спартак» — ЦСКА 2-й и 3-4 перио сти, 16.30 — Новости, 16.40 — «Про- фильма-спектакля Московского теат 2-й год обучения, 13.05 — 8-серийный лефильм. жектор перестройки». 16,50 — «По- ра им. Ленинского комсомола «Юно- худ. фильм. «Люди на болоте. Портори мою судьбу». Док. фильм о на» и «Авось». 00.40 — Эстрадный лесская хроника». 3-я серия — «Лис- 21.05 — «Спокойной ночи, малыши!» первой женской тракторной бригаде концерт. П. Ангелинов, 17.10 - «Отчего и почему», 17.40 — «Мир. в котором я типу». Док, фильм, 18,30 — «Кто «Фильм необычной судьбы», Научно- царстве» Мультфильм, 18,00 — Пер- сильнед». Мультфильм, 18,40 — «Но- полулярный фильм, 9,35, 10,35 — Фя- венство СССР по баскетболу, 1-я ваторы и консерваторы», 19,25 — миля в полулярный фильм, 9,35, 10,35 — Фя- венство СССР по баскетболу, 1-я ваторы и консерваторы», 19,25 — миля в полулярный фильм, 18,00 — Пер- полулярный фильм, 18,0 живу». 18,15 — «Чтобы познать ис- 9.00 — Утренняя гимнастика. 9,15 — 17,30 — Для детей. «В некотором ваторы и консерваторы». 19.25 зика, 8 класс Невесомость и лере- лига. Видеозапись из Иркутского 22.00 Врамя 29.35 д.Промость и дере-Концерт, 19.40 «Смольный, Страни- грузки, 10.05 — Немецкий изык, 1-й Дворца спорта, 19.00 «Приангацы истории». Передача 1-я «В се- год обучения. 11.05 ни т стредлиевских амуров», 20,10 — СПТУ, Астрономия, 11,35, 12,35 — Об ки», 20,25 — «Показывают телесту-Сегодия в мире 20,30 Впервые на щая биология, 9 класс Как разви- дии страны». экранс ЦТ, Худ, фильм, «Вот моя вался животный мир, 12,05 — Немец показывает москва деревня», 22,00 - «Время», 22,35 -«Прожектор перестройки», 22,45 — «В 8-серийный худ фильм. «Люди на 21 15 — «Поэзия». Темен Кирсанов. дународный юношеский турнир паэфире «Юность». Передача то моло- болоте. Полесская хроника». 2-я се- 22.00 — «Время». 22.35 — «Прожектор дежной редакции Всесоюзного ра- рия — «Зной». 3-я серия — «Листо- перестройки». 22,45 — Премьера 8-селио, 24,00 — Сегодня в мире, 00,10 -Премьера фильма-балета «Пдиот», (Музыка П. И. Чатковского).

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — «Главная библиотека страны». Научпо-популярный фильм, 9,35, 10,35 Обществонедение, 10 класс, 10,05 Французский язык, 1-й год обучения, 11,05 Учащимся СПТУ, Общая быология Мастерская «Природа и мы»; 11.35, 12.35 — География, 6 класс, Южная Америка, Амазония, 12,05 Фрянцузский язык, 2-й год обучения, 13.05 — Премьера 8-серийного худ. фильма «Люди на болоте, Полесская хроника», І-я серня «На росстапях», 2-я серия — «Зной», 15,15 -Новости

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.05 Для детей, «Девочка в пиркез Мультфильм, 17,25 - Концерт, 17,55 — «Три ополуха», Музыкальный фильм сканка, 19,00 «Приангарье», 19.40 - «Примите наши поэдравле пия» 20,30 - Телефильм,

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

верный сосед: в гостях и дома», Те- ножурнал, 11,30 — «Не верь разлу тера искусств», Народная артистка име. (Повторение от 1 января), 22,00 — «Время», 22,35 — «Прожектор пере бора, 12,40 — Новости, 16,30 — Но. «Взгляд», Вечерняя информационно- рестройки», 22,45 — Продолжение с мячом, «Локомотив» (Иркутск) продки 22,45 Премьера 8-серий вости 16,45 - «Прожектор пере музыкальная программа ного худ, фильма «Люди на болоте, стройки», 16,55 — Премьера паучно-Полееская хроника». 1-я серия — «На росстанях»,

СРЕДА, 13 января

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

лый концерт, 19:05 — Мультфильмы, 22,45 —

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА пад», 15,20 Новости,

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

Цикл песен Беранже исполняет засл. для взрослых, 00,20 — Хоккей, Чемартистка РСФСР К. Изотова, 17,35 - пнонат СССР, «Динамо» (Москва) -«Знания гражданской обороны -каж ЦСКА, 2-я и 3-й периоды, 01,45 дому», 17,50 «Старый Новый год». Фигурное катание Чемпионат Евро. танца Х/д, фильм, 1-я серия, 19,00 — «При пы. Оригинальный танец. ангарье» 19,40 — «Старый Новый ПЯТНИЦА, 15 января год». Худ, физьм. 2-я серия. 20,45 — Мультфильм для вэрослых,

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

Док. фильм. «Хемингуэ? на Кубе», ние». Встреча с народным коллекти- и для каждого», 13,05 — «В странах 22.00 — «Время», 22,35 — «Прожек вом — хором «Гаудеамус» ДК МВТУ социализма», Тележурнал, 13,35 тэр перестройки», 22,45 Худ, фильм, нм. Н. Баумана, 12,10 — Новости, Международный фестиваль телепро 9,00 — «На зарядку становись!» 9,15 ка», 2-я серия «Зной», 23,50 — Я, тор перестройки», 16,55 Док. фильм. га», (Никарагуа), 14,00 — К 70-ле-Советов 2-4 и 3-й периоды,

ЧЕТВЕРГ, 14 яноаря 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

популярного фильма «Пастораль для компьютера», 17,05 «Музыкальная 9,00 Утренияя гимпастика, 9,15 ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

Премьера фильма-концерта «Прогул- «Люди на болоте. Полесская хрони- — «Жизнь замечательных ка в ритмах степа»

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — 17.35 — «Неэкспортный вариант» Худ, фильм, «Упрямый человек». Научно-популяр- Док, фильм, 18,00 — Первенство СССР ный фильм, 9,35, 10,35 — Общая био- по баскетболу, 1-я лига. Видеоза. 18,50 — Программа «Дналог», ги» 20,05 — Сегодня в мире 20,25 — логия 10 класс Биоэнергетика, 10,05 пись из Иркутского Дворца спорта. ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА Впервые на экране ЦТ, Худ, фильм. — Испанский язык, 1-й год обучения, 19,00 — «Приангарье», 19,40 — «Яс. 21,00 — «Спокойной ночи, малыши!» «Оссиняя соната», 22,00 — «Время», 11,05 — «К. Паустовский, «Наедине с ная Поляна — Щекино: цена ошиб. 21,15 — «Разрешите войти». О взаи-7,30 «120 минут», 9,35 — Мульт. 22,35 — «Прожектор перестройки», осенью», Научно-популярный фильм ки», Телефильм, 20,00 — Маршрута. моотношении поколения, 22,00 — «Вретопад», 4-я серия — «Дыхание гро- 21,20 — Выступают вокальный анзы», 15,20 — Новости

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

Учащимся рье», 19,40 — «Вечер в Доме музы-

рийного худ, фильма «Люди на болоте. Полесская хроника», 3-я серня 16,50 Для детей. Мультфильм, 17,00 — «Листопад», 23,55 — Мультфильмы

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

сокровишница», 17.35 — «До шест- «В краю легенд». Научно популярный 9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — Премьера фильма-копцерта «Лидня падцати в старше», 18,20 — «Пульс», фильм, 9,35, 10,35 — Окружающий Телеобозрение «Перспектива», Откры- Забиляста», 20,05 На путих радикальной реформы, 18,50 нас мир. 1 класс. Москва столица тие цикла о научно-познавательных фильм, 20,15 — «Музыкальный порт 7,30 — ₹120 минут», 9,35 — «Отчего — Фигурное катание, Чемпионат Ев- СССР, 9,55 — «В Московском зоо программах социалистических стран, рет», 21,00 «Спокойной почи, мяи полему», 10,05 — «Вот моя дерев» роны Парное катание. Произвольная парке» Научно-популярный фильм 11,35 — А Петрои программа 19,50 — Сегодия в мире составляющий войность в донемент А С. Пушкин «Пиковая пудярного фильма 21,35 — Международ в донемент А С. Пушкин «Пиковая пудярного фильма 21,35 — Международ в донемент В С. Пушкин «Пиковая пудярного фильма 21,35 — Международ в донемент В С. Пушкин «Пиковая пудярного фильма 21,35 — Международ в донемент В С. Пушкин «Пиковая пудярного фильма 21,35 — Международ в донемент В С. Пушкин «Пиковая пудярного фильма 21,35 — Международ в донемент В С. Пушкин «Пиковая пудярного фильма 21,35 — Международ в донемент В С. Пушкин «Пиковая пудярного фильма 21,35 — Международ в донемент В С. Пушкин «Пиковая пудярного фильма 21,35 — Международ в донемент В С. Пушкин «Пиковая пудярного фильма 21,35 — Международ в донемент В С. Пушкин «Пиковая пудярного фильма 21,35 — Международ в донемент В С. Пушкин «Пиковая пудярного фильма 21,35 — Международ в донемент В С. Пушкин «Пиковая пудярного фильма 21,35 — Международ в донемент В С. Пушкин «Пиковая пудярного фильма 21,35 — Международ в донемент В С. Пушкин «Пиковая пудярного фильма 21,35 — Международ в донемент В С. Пушкин «Пиковая пудярного фильма 21,35 — Международ в донемент В С. Пушкин «Пиковая пудярного фильма 21,35 — Международ в донемент В С. Пушкин в до марке, Паучно-популярным фильм, 11,35 — А. Петров, программа, 19,50 — Сегодня в мире, 10,05 — Английский язык, 1-3 год абонемент, А. С. Пушкин, «Пиковая пулярного фильма, 21,35 — Международ Спорто из балета «Сотворение мира», 20,10 «Смольный, Страницы исто обучения, 10,55 «Заслон», Научно-дама», 11,35 «Здоровье», 12,20 — ный фестиваль телепрограмм народно обучения, 10,55 «Заслон», Научно-дама», 11,35 «Здоровье», 12,20 — ный фестиваль телепрограмм народно обучения, 10,55 «Заслон», Научно-дама», 11,35 «Здоровье», 12,20 — ный фестиваль телепрограмм народно обучения, 10,55 «Заслон», Научно-дама», 11,35 «Здоровье», 12,20 — ный фестиваль телепрограмм народно обучения, 10,55 «Заслон», Научно-дама», 11,35 «Здоровье», 12,20 — ный фестиваль телепрограмм народно обучения, 10,55 «Заслон», Научно-дама», 11,35 «Здоровье», 12,20 — ный фестиваль телепрограмм народно обучения, 10,55 «Заслон», Научно-дама», 11,35 «Здоровье», 12,20 — ный фестиваль телепрограмм народно обучения, 10,55 «Заслон», Научно-дама», 11,35 «Здоровье», 12,20 — ный фестиваль телепрограмм народно обучения, 10,55 «Заслон», Научно-дама», 11,35 «Здоровье», 12,20 — ный фестиваль телепрограмм народно обучения, 10,55 «Заслон», Научно-дама», 11,35 «Здоровье», 12,20 — ный фестиваль телепрограмм народно обучения, 10,55 «Заслон», 11,35 «Здоровье», 12,20 — ный фестиваль телепрограмм народно обучения, 10,55 «Заслон», 11,35 «Здоровье», 12,20 — ный фестиваль телепрограмм народно обучения, 10,55 «Заслон», 11,35 «Здоровье», 12,20 — ный фестиваль телепрограмм народно обучения, 10,55 «Заслон», 11,35 «Здоровье», 12,20 — ный фестиваль телепрограмм народно обучения, 10,55 «Здоровье», 12,20 — ный фестиваль телепрограмм народно обучения, 10,55 «Здоровье», 12,20 — ный фестиваль телепрограмм народно обучения, 10,55 «Здоровье», 12,20 — ный фестивально обучения, 10,55 «Здоровье», 12,20 — ный фестивально обучения, 10,55 «Здоровье», 12,20 — ный фестивально обучения, 10,55 «Здоровье», 10,55 12.20 — Новости, 16.30 — Новости, рин» Передача 3-я, «Свершения», популярный фильм, 11.05 Учащим «Последний фаэтон», Научно-попу- го творчества «Радуга» (Никарагуа), 16.40 «Прожектор перестройки» 20.40 Фильм Л. Шепитько на теле ся СПТУ Литература. Обряз В. ц. лярный фильм, 12.40 «Перестрой» 22.00 «Время» 22.30 «Кинопано кранс» 17.15 «Перестрой» «Крыль» 22.00 «Время Ленина в советской дитературе 11.35 ка и право» 12.55 «Страницы ис- рама». ка: опыт и проблемы», 18,35 — Весе- 22,35' — «Прожектор перестройки», 12,35 — В. П. Квтаев, «Белеет парус тории». История и современность, «Незабываемые музыкальные одинокий» 3 класс 12,05 Англий. Теледналог 13,40 — «Времена года», = 19,35 — «Смольный, Страницы исто- вечера», Передача телевидения НРБ, ский взык, 2 г год обучения, 13,05. Январь, 14,40. «Советская поэзия».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.00 - Для детей, Мультфильмы, Скрябина, 17.10 - «Пять вечеров»,

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

самбль и ансамбль народных инструментов ДК ВАЗа, 21,30 9,00 — Новости, 9,15 — Ритмическая — «Для всех и для кажперєстройки», 22,45 — Премьера 8-— «Дыхание грозы», 23,55 — Премь-СССР-1 — сборная ФРГ, 2-й тайм,

СУББОТА, 16 января 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21,00 — «Спокойной ночи, малыши!» фильмы, 10,05 — «Короткие встречи». 11,55 — «Портрет с вариациями», Пе- 00,20 — Концерт. Худ, фильм, 11,40 — «Единое дыхв- редача из Донецка, 12,35—«Для всех нич», 19,25— Фигурное катание, Чем- в мире, 15,50— «В мире животных». Научно-популярный фильм, 12,50 21.00 «Спокойной ночи, малыши! гешественинков» 10.35 — Мульткон, мы, 22.00 «Время», 22.35 — «Про- лья Сац Надеюсь.» 19.40 — Рекламв, 21.20 — «Наш се церт, 11.10 — «Советский воин», Ки. жектор перестройки», 22.45 — Мас- Првадничное новогоднее представлепраздинчного новогоднего представ. «Водник» (Архангельск)

2-я программа

ления, со 15 Новости,

рии», Передача 2-я — «Первые ша 23,40 — Сеголия в мире, 23,50 — Премьера в серийного худ, фильма А, Блок, Поэма «Двенаднать», 15,10

ка», 4-я серня — «Дыхание грозы», И. В. Курчатов, 15,55 — «Музыкаль ные дома Москвы». В доме А. Н.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 января

1-я программа

22,00 — «Время», 22,35 — «Прожектор 11,55 — Музыкальная передача «Кружатся диски», 12,25 — «Приглашение лоте. Полесская хроника». 4-я серия К разговору». Встреча писателя Ю. Бондарева со студентами завода-ВТУЗа при **ЗИЛе**, 13,25 — «Музывался животные мир. 12,05 — лемец. ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА ера док, фильма «Как слово наше кальный киоск». 13,25 — «Музыкий язык, 2-й год обучения, 13,05 — 21,00 — «Спокойной ночи, малыши!» отновется » 01,00 — футбол меж. час», 14,55 — «Здоровье», 15,40 мяти В А Гранаткина Сборная орго за тори серия — «Последний уголок нетронутой степи» 6-я серия - «От Тянь-Шаня до Самарканда», 16,40 — Театр юного зрителя. Премьера спектакля. 7,30 — «120 минут», 9,35 — Выступ- шутку и всерьез». Сатирическая пе-«Маленькая Баба-Яга», 17,55 - «И в ление пародного ансамбля песни и редача 18,40 — Международная па-«Боз салкын» (Киргиз- норама 19.25 — Премьера фильмаская ССР), 9,50 — Док, фильм, спектакля «Портрет» (по мотивам по-10,10 — «Отчего и почему». 10,40 — вести Н. В. Гоголя). 21,00 — Фигур-«Страна Советов» Рассказ о Всесо ное катание Чемпионат Европы Мужюзной художественной выставке в чины Произвольная программа 22,00 Манеже 11,25 — «Великие имена — «Время», 22,30 — «Дорогой Эди-7,30 — «120 минут», 9,35 — Мульт. России, Станиславский». Док. фильм. сон». Худ. фильм. 00,15 — Новости,

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

«гледи на болоте, Полесская хрони- 16,30 — Новости, 16,40 - «Прожек- грамм народного творчества «Раду- — «Мамина школа», 9,50 — Кинозал Иванов, Концерт для фортениано с 17.15 — Мультфильмы 17.50 — Про- тию Советской Армии и Военно-Мор- рет», Г. Р. Державии, 11.50 , «Выпрограммы «Знанне» 10,55 - «Порторкестром 00.20 — Хоккей Чемпио- грамма Таджикского телевидения, ского Флота Худ, фильм, «Парень бирая профессию». О СПТУ № 21 г. нат СССР, «Спартяк» — «Крылья 18,55 — «Основы экономических зна нашего города», 15,30 — Сегодия Вильнюса, 12,20 — «Амурские были», пионат Европы, Женщины, Произ 16,50 — Фигурное катание, Чемпио- «Вокруг смеха», Киноальманах, 13,55 вольная программа, Передача из нат Европы Произвольный танец. — «Наука: теория, эксперимент. ЧССР, 20,25 — Сегодня в мире, 20,45 17,50 — «Трудными дорогами прими- практика», 14,30 — «Дубрава». На-7.30— «120 минут» 9.35— «Клуб пу — «Резонанс», Зарубежный туризм и рения», 18.50— Дом, фильм «Ната- учно-популярный фильм, 15.00— «Лгу нья», Худ, фильм,

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

17,55 — Г. Никитин, О. Пыжова, «Пожелание успеха». Телеспектакль, 19,30 «Домбай» Лок

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

«МИР» — Забытая мелодия для дружбу в судьбу, 17, 19, 21, фленты (2 серии), 10, 12-40, 15-20, 18. Автоответчик: 4 00-22.

видеокафе «юность» Мультсборинк М 1, 11, 13, Забавы молодых, 15, 18, 20,

1 M. In.

«КОМСОМОЛЕЦ» Анжелика в -

«ЮПОСТВ» - зал «Луч» - пра- ститать недействительной,

посудня! (2 серии, дети до 16 дет не допускаются), 10, 14, 17-20, 20, Зал «Восход» — Летаюшая мель-

внимания, 13, 15, 17, 21, Лю- 18, тел.: 2-22-72. бовные письма с подтекстом, 19.

«ПОБЕДА» — Конец атамана (2 «ПИОНЕР» — Семеро солдатиков серия), 10, 13, 16, 20-50. Человек сви- 10, 12, 14, Вам и не симлось 16, 17-40. На острие меча, 19-30 (удл.), 21-40,

тина 16 17 50, 19-50, 21 50, има Папьковой Гатьяны Сергеевны равноценную в Ангарске, Иркутске,

Ангарской городской типогра-Фии на работу требуются: приница. 9-40, 13-30, 15. Про любовь, емщик газет с режимом работы с 16 до 23 часов, машинист ре- Юсупова Канифя Салимгареевна, зальных машин и линотипист или с 14 до 18 часов. «ОКТЯБРЬ» В зоне особого ученики. Обращаться: ул. Мира,

меняем:

комсомолець лижелика в гисяе (дети до 16 дет не допуска про потся), 16, 18, 20 (удл.), Свазка про Пуман Ольги Николаевны считать недезствительной, потся (потся), 16, 18, 20 (удл.), Свазка про потся потся (потся), 16, 18, 20 (удл.), Свазка про потся по - ГРЕНАДА — Мяльчик с пальчик.

П. 12. 14. Сыновья Большой Медве- Утерящую грудовую книжку на равноценную в Ангарске. Иркутске. (042) Тел, в Ангарске: 2-53-16

Прием посетителей в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» будет вести во вторник, 12 января,

Администрация, партичный, професоющий комитеты ЖКУ п-о «Ангарскиефтеоргсинтез» с прискорбием извещают о смерти старейшего работника ЖКУ, участиика Великой Отечественной войны, члена КПСС с 1943 года

ПЕЧНИКОВА

Николая Васильевича и выражают искрениее соболезно-

вание родным и близким покойного. Выное тела состоится 13 январи и 13 часов по адресу: 81-12-6,

Администрация, партийная професоюзная организации больняцы скорой медицинской помощи выражают глубокое соболезнование врачу Кузнецовой Александре Михайловие и ее семье по поводу трагической смерти сына Нгоря

Коллектив Ангарского политехникума скорбит о безвременной кончине ветервна труда, преподива-

кокориноя Екатерины Алексеевны

и выражвет искрениее соболезнование родным и близким покой-

Ангерамия городская типография умравления податольств, поливрафии и инижной торгован Ирмутского обянеполнома. Печать офестиал.